UccnepoBaHmne pyHkUmMin 6e3 nomMmowm npoMsBoaHOM

1. 1. Haiinure TouKy MakcuMyMma GYHKIHMHA y = \/4 — 4x — x2.

Pemienne.
KBagparusiii TpexwiieH y:ax2—|—bx—|—c C OTPHUIATECIBHBIM CTAPIIEM KOA()PHUIIMEHTOM JTOCTHUTAET
b
MakCUMyMa B TOYKE Xpgy = oy B HameM ciydae — BTouke —2. ITOoCKONBbKY (YHKIMA y= /x
a

BO3pacTaromas, a 3ajaHHas (QyHKIHS OmpeseleHa NpHU HalJAEHHOM 3HAUYE€HUH NEepeMEHHOH, OHa JOCTHUTaeT
MaKCHUMyMa B TOH e TOYKe, B KOTOPOH TOCTUTaeT MaKCHMyMa MTOJKOPEHHOE BEIPAKEHHE.

OTtBeT: 2.

2. 2. Haiiiute TOYKY MUHUMyMa QYHKIUH y = \/x2 — 6x+ 11.

Pemienne.
KBanpaTHblil TpexuneH y= ax* +bx+c ¢ TONOKUTETLHBIM cTapmuM KO3 (HUIIMEHTOM TOCTUTAET
b
MHUHHUMYMA B TOUKE Xpin = — 7 B HalIeM ciiydae — B Touke 3. [TocKonbKy QyHKIUsS y = /X BO3pacTaromas,
a

a 3a7arHas GyHKOUA ompeselieHa Py HAICHHOM 3HAYCHUU TIEPEMEHHOW, OHa JOCTUTAeT MUHUMYMa B TOU
’K€ TOUKE, B KOTOPOH JOCTUTraeT MUHUMYMa MOJKOPEHHOE BhIPaXKEHUE.

OTtBerT: 3.

3. 3. Haiinute HanMeHblIee 3HaYeHHe QYHKIUH y = \/x% — 6x + 13.

Pemenne.
Brienum nosiHbIN KBaapart:

y=Vx2—6x+13=4/(x—3)2+4.

y=1/(x=32+4>Va4=2.

IlosToMy HaumeHbIIee 3HaYHNE (PYHKINHU TOCTUTAETCS B TOUKE 3, M OHO PaBHO 2.

OTcroa nMeeM:

OTtBerT: 2.

ITpumeuyanue.
IIpuBenemM apyroe peleHue.

[TockonbKy (GyHKIHMS y = /X BO3pacTaromias, a MOJKOPEHHOE BHIPAKEHHE TIOJOKUTEIBHO TIPU BCEX
3HAYEHUSIX TIEPEMEHHOM, 3aManHas QyHKIHUS JOCTUTAeT HAMMEHBIIETO 3HAYCHUS B TON JK€ TOYKE, B KOTOPOM

JOCTUTIaCT HAMMCHBIICTO 3HAYCHHA IMOAKOPCHHOC BBLIPAKCHHUC. KBa,I[paTHLIﬁ TPEXUICH y:ax2+bx+c C

b
TMOJIOKUTCIIbHBIM CTapIINM KO3(1)(I)I/IIII/IGHTOM JOCTUTACT HAUMCHBIIICI'O 3HAYCHUS B TOUKE X — —2—, B HallIEM
a
ciydae — BTouke 3, u oHO paBHO 4. CremoBaTenbHO, HaWMEHBIIEE 3HAYCHWE 3aJaHHON (QYHKIUH

Yum = \/Z =2
4. 4. Haiinute HanboJbiiee 3HauCHUE PYHKIMU y = /5 — 4x — x2.



Pemenne.
Brinenum nosiHbIN KBaapart:

y=V5—4x—x*=14/9—(x+2)%.
NN e B Y

ITosToMy HambosnbIIee 3HaYHNE QYHKIUHU TOCTUTAETCS B TOUKE —2, H OHO PaBHO 3.

OTcroga IMeeM:

OTtBerT: 3.

ITpumeuanue.
IIpuBenem apyroe pemeHue.

KBanmpatHbiii TpexwieH y= ax®>+bx+c ¢ OTPHUIATCIIEHBIM  CTApIINM KO3 (PHUITUCHTOM JIOCTUTACT
HauOOJIBIIIET0 3HAYCHUS B TOUKEe X = ——. B Hamiem cirydae HanOombInee 3HAaYeHNE JOCTUTACTCS B TOUKE —2

2a
v paBHO 9. T10CKONBKY (GYHKIHMS y = +/X BO3PAcTaeT W ONpeAe/ieHa B TOUKe 9, Ui MCXOAHOM (GyHKIUH

y=1/5—4x —x2 umeeM: y,5 =9 =3.

5. 5. Haifnure Touky MakcumMyma GyHKIHH y = log, (2 + 2x — x?) — 2.

Pemenne.
KBagpaTHblif TpexwieH y= ax* +bx+c ¢ OTPUIATECIIEHBIM  CTApIINM  KOY(P(PHUITUSHTOM JOCTUTAET
b
MaKCUMyMa B TOUYKE Xy = oy B HaleM cirydae — B Touke 1. ITockonbky QyHknusa y = log, x Bo3pacTaer,
a

u Gyskuus y = log, (2 +2x— xz) — 2 ompezerieHa B TOUKe 1, OHA TakKe JOCTHTaeT B Hel MaKCUMyMa.

OtBerT: 1.

6. 6. Haiinute Touky MUHMMyMa QyHKIUH y = log; (x2 —6x+12)+2.

Pemenne.
KBajipaTHbIii TpexuneH y=ax’>+bx-+c C TONOKHTEIbHBIM CTAPIIUM KOI(Q(HUIMEHTOM JOCTUraeT

b

MHHUMYMa B TOUKE Xpin = — - -, B HAllIEM CITydae — B TOUKe 3. IockonbKy (yHKIMS y = logsx BO3pacTaer,
a

u 3amamnas dymkimus y = logs(x® — 6x+ 12) 42 ompesenieHa B TOYKe 3, OHA TAKKe JOCTHTACT B Heil

MHUHHUMYMA.

OTBerT: 3.

7. 7. Haiiimre naumensbiiee 3nadenne Gynkuun y = logs (x* — 6x + 10) + 2.

Pemenmne.
KBamparublii TpexuineH y= ax’> £ bx+c C TOJOKHTEIbHBIM cTapmmM KO3 (UIIMEHTOM JTOCTUTAET
b
HAaUMCHBIICTO 3HAUYCHU A B TOYKEC X =— 2—, B HalIiem cnyqae — B TOUYKEC 3 (DYHKI_II/IH
a

y =log;(x* — 6x+10) 42 B 3Toii Touke ompeseneHa W MPUHUMAET 3HaueHue logs (3% —6-3+10) 42 =2.
ITockospKy sorapudmuyeckas (GyHKIHS C OCHOBAaHHEM, OONBIIMM |, BO3pacTaeT, HaWACHHOC 3HAYCHHE
SIBIISIETCS] HICKOMBIM HAMMEHBIINM 3HAUYCHHEM 331aHHON QYHKIHHL.

OTBeT: 2.

8. 8. Haiiiure naubonbinee 3uauenue Gynkimm y = logs (4 — 2x — x%) + 3.



Pemenne.
ITockonbky QyHknus y = logsx Bo3pacTaromas, OHa JIOCTUraeT HauOOJIBIIEro 3HAYEHUs] B TOH TOYKE, B
KOTOpO# JOCTHUTAaeT HaWOOJBIIETO 3HAYCHHS BBIPAKECHHE, CTOSINEE IMOJ 3HAKoM Jorapudma. KeampaTHbIi

TPCXUWICH y = ax2 +bx+c ¢ OTpULATCIIbHBIM CTAapIINM KOS(I)(I)I/ILII/ICHTOM JOCTUTacT HaHOOJBIIETr0 3HAUCHUS

b

B TOYKE X = g’ B HameM ciaydac — BTouke —l. 3HaueHme QyHKOMH B ITOH  TOYKe
a

y=logs(4-2-(~1) = (-1)*)+3=4.

OtBerT: 4.

9. 9. Haiinute TOuky MakcuMyma QYHKLHH y = 116,

Pemenne.

IMockonbky ¢GyHknus y = 11* Bo3pacrarorias, 3ajanHas GyHKIUA JOCTUIAeT MAaKCUMyMa B TOH JKe TOUKe,

2

B KOTOpOil JIOCTHHAeT MaKCMMyMa BbIpakeHHe Ox—x°. KBampaTHeii TpexwieH y=ax’+bx+c ¢

b

OTPUIATENBHBIM CTAPIINM KOI(DGHIIMESHTOM JOCTUTAET MAKCUMYMA B TOUKE Xpgx = P B HAIlleM CITydae —
a

B TOUKE 3.

OTtBerT: 3.

10. 10. Haiiaute TOUKy MEHUMYMa GYHKIHH y = P4 2043

Pemienne.
[Nockonbky ¢yHKIMS y = 7* Bo3pacraronias, 3aanHast GyHKIUsS JOCTHraeT MUHIMYyMa B TOH JKe TOYKe, B

KOTOpOil JIOCTMTaeT MHMHHMyMa BbIpakeHHe x° -+ 2x-+3. KsanpaTmeii TpexuneH y=ax’+bx+c ¢

b

TTOJIOKHUTEITFHBIM CTAPIIAM KO3(PPHUITUCHTOM JOCTUTACT MUHIUMYMA B TOUKE Xpin = o B HaIlleM CITydae —
a

B TOuke —1.

OtrBeT: —1.

o 2
11. 11. Haiinure HanMeHbIee 3Hauenyne QyHKImu y = 25 +2¥3,

Pemenne.

IMockonbky QyHKIMs y = 2% Bo3pacraromasi, 3aJlaHHasi QYHKIUS JOCTHTaeT HAMMEHBIICTO 3HAYCHUS B
TO# e TOUKe, B KOTOPO# JIOCTHTaeT HAMMEHBIIETo 3HAYEHHUs BRIpAKeHHe x° + 2x + 5. KBaapaTHslii TpexdieH
y = ax> +bx+c¢ ¢ HONOKUTENLHBIM CTAPIIMM KOI(DOUIMEHTOM JOCTUIAeT HAUMEHBIIETO 3HAYEHHS B TOUKE

y 12—
X =~ B HAIIEM CIyYae — B TOUKE —1. 3HaueHne (YHKIUH B 9TOi Touke paHo y = 2(~ 1 +2(=1+5 — 16,
a

OtBerT: 16.

o T Efy—y2
12. 12. Haiiure HanGonpliee 3HaueHne GyHKIMN y = 3~/ 0%
Pemenne.
[Mockonbky ¢QyHKIMA y = 3" Bo3pacrtaromas, 3agaHHas (YHKIHS AOCTUTAET HauOONBIIEro 3HAYECHUs B
TOH e TOuKe, B KOTOPOH JOCTHraeT HaMGOJBIIETO 3HAYEHMsS BhIpakeHMe — 7 —6x—x>. KpampaTHblii

TpPexXwiIeH y = ax’ + bx+ ¢ ¢ OTPUIATENEHEIM CTAPIIAM KO (HUIMEHTOM JOCTHIaeT HAaMOOIbIIEro 3HAYCHHUS

b

B TOYKE X = —2—, B HaOleM cCiIyda€ — B TOYKC —3. 3nHaucHUE q)YHKLII/II/I B O3TOM TOUKeE PaBHO
a

=3 T63)-(-37,

OTBeT: 9.

13. 13. Haiinure HanOobinee 3HaueHue GpyHKImu log 1 (x> 4+ 6x+12) Ha otpeske [—19;—1].



Pemenne.
OnenuM JorapudM, BEIICIUB IOJHBIA KBaapaT. B cwiry yObIBaHWSA JOrapu(pMUYECKOW (QYHKIMH C
OCHOBaHWEM MeHbIIIe | crpaBeyiuBa IIeM0oYKa COOTHOIICHHM:

log, (x* +6x+12) = log; ((x+3)*+3) <log;3=—1.

IToaToMy B Touke —3, mexarmeit Ha oTpeske [—19; —1], GyHKIHS JOCTUTaeT HANOOBIIETO 3HAYCHHUSI, PABHOTO
-1.

OtBer: —1.
14. 14. Haiiure TOuKy Makcumyma QYHKIUH y = \/ —6 + 12x — x2.
Pemenne.

KBazmpaTHblii TpexwieH y=ax’+bx-+c¢ C OTPULATEIBHBIM CTApPIIMM KO3(PMUIMEHTOM IOCTUraeT
b
2a
BO3pacTarolnas, a 3ajaHHas QYHKIHs Onpe/esicHa NpU HaWJCHHOM 3HAYCHUM MEPEMEHHOM, OHA JTOCTUTaeT
MaKCHMyMa B TOH )K€ TOYKEe, B KOTOPOU JOCTHraeT MaKCUMyMa MOJIKOPEHHOE BhIPAXKEHHE,

MaKCHUMyMa B TOYKC Xpyax = — B HameM ciydae — B Touke 6. Ilockoibk HKIUA =X
> y

OrBerT: 6.

15. 15. Haiiure TOYKYy MUHUMYMa QYHKIUH y = \/x2 + 6x + 12.
Pemenne.

KBaspaTHbIii TpexuneH y=ax’>+bx-+c C TONOKHTEIbHBIM CTApPIIUM KO(Q(HUIMEHTOM IOCTUraeT
MUHUMYMa B TOYKE Xy = — %, B HameM ciy4yae — B TOYKe —3. IIoCKOJbKY OYHKIHS Yy = /X

BO3pacTaromas, a 3ajaHHas (QyHKOHSA ONpeeseHa NpU HAaWJACHHOM 3HA4YE€HUHM NEPEeMEHHOH, OHA JOCTUTaeT
MHHHAMYyMa B TOH JK€ TOYKE, B KOTOPOH JOCTHHAST MHHIMYMa TIOJJKOPEHHOE BBIPAKCHUE.

OTtBeT: 3.



